



OBČINA TABOR
Občinski svet
Tabor 21, 3304 TABOR
Tel.: (03) 705 70 80, Fax: (03) 705 70 86
E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

Številka: 03201-8/2018
Datum: 28.11.2019

ZAPISNIK 8. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR, ki je bila 11. 11. 2019 ob 17. uri v sejni sobi Občine Tabor

Sejo je sklical župan g. Marko Semprimožnik.

Prisotni:

Mihael Centrih, Vanja Lednik, Tadej Lukman, Blaž Kovče, Mateja Cestnik, Ivan Hrastnik, Boštjan Kreča (od 5. točke dalje)

Občinska uprava/SOU: Alenka Kreča Šmid, Saša Zidanšek Obreza, Petra Slatinšek

Ostali: -

Upravičeni odsoten: Žan Grobler

Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.
2. Sprejem dnevnega reda 8. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
3. Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 7. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
4. Potrditev DIIP »Posodobitev telovadnice v Domu krajanov Tabor«.
5. Prva obravnava Predloga Proračuna Občine Tabor za leto 2020.
6. Predlog Sklepa o izstopu Občine Tabor iz organa skupne občinske uprave »Medobčinska inšpekcija, redarstvo in varstvo okolja«.
7. Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, Občine Prebold, Občine Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine Žalec (prva obravnava).
8. Odlok o pokopališkem redu v Občini Tabor (prva obravnava).
9. Pobude in vprašanja.

K TOČKI 1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.

G. župan Marko Semprimožnik je pozdravil prisotne in ugotovil, da je OS **sklepčen**, saj je **prisotnih 6 članov OS od 8 izvoljenih**.

K TOČKI 2: Sprejem dnevnega reda 8. redne seje OS Občine Tabor.

Župan je OS seznanil s predlaganim dnevnim redom in prosil za potrditev le-tega. Sklep je bil sprejet z 6 glasovi ZA in 0 PROTI (od 6 prisotnih).

K TOČKI 3: Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 7. redne seje OS Občine Tabor.

Poročilo o izvajanju sklepov 7. redne seje je podala ga. Alenka Kreča Šmid. Na zapisnik ni bilo pripomb.

Sklep št. 8/3:

Zapisnik 7. redne seje se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet z 6 glasovi ZA in 0 PROTI (od 6 prisotnih).

K TOČKI 4: Potrditev DIIP »Posodobitev telovadnice v Domu krajanov Tabor«.

Ga. Saša Zidanšek Obreza je člane OS seznanila, da se je občina prijavila na JR Fundacije za šport: Sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin za šport v naravi v letih 2020, 2021 in 2022, za področji »Posodabljanje športnih objektov« in »Športna oprema, ki zagotavlja uporabnost objekta«. Telovadnica je zaradi dotrajanosti nujno potrebna posodobitve, enako tudi športna oprema. Planirana investicija vključuje zamenjavo dvojnih vrat (dvokrilna notranja drsna vrata in dvokrilna vhodna vrata v telovadnico), obnovo športnih tal: hidroizolacija in položitev parketa, oplesk telovadnice (domflok, barvno pleskanje) in nabavo športne opreme (gred 2x, telovadna klop 3x, bradlja 1x).

Ocenjena vrednost investicije z DDV na podlagi pridobljenih ponudb je 52.836,87 EUR. Občina s strani Fundacije za šport pričakuje 50 % financiranje neto vrednosti v višini 21.985,02 EUR, skupen delež financiranja s strani občine pa bi tako znašal 30.851,85 EUR z DDV. Po terminskem planu bi se dela izvajala v poletnih mesecih, v času šolskih počitnic in bila dokončana najkasneje do 1. septembra 2020.

Sklep št. 8/4:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje DIIP »Posodobitev telovadnice v Domu krajanov Tabor«.

Sklep je bil sprejet z 6 glasovi ZA in 0 PROTI (od 6 prisotnih).

K TOČKI 5: Prva obravnava Predloga Proračuna Občine Tabor za leto 2020.

Ga. Alenka Kreča Šmid je OS seznanila, da na današnji seji poteka predstavitev Proračuna za leto 2020. Do 27. novembra 2019 bo potekala javna razprava, v času katere bo OU sprejemala morebitne pisne pripombe s strani občanov, ob tem pa je potrebno upoštevati pravilo uravnoteženosti proračuna. V tem obdobju so lahko sklicani tudi odbori - delovna telesa OS. Do 02.12. 2019 bo pripravljen dopolnjen predlog Proračuna za leto 2020, ki bo obravnavan na naslednji seji OS. Do 3 dni pred sejo, to je do 05. 12. 2019, člani OS še lahko vložijo pisne amandmaje.

Podrobno obrazložitev je podala ga. Petra Slatinšek, predstavnica SOU občin Tabor-Vransko, in povedala, da proračun zajema 21 področij proračunske porabe, 61 glavnih programov, ki so določeni s predpisano programsko klasifikacijo in 122 podprogramov kot del glavnega programa, v katerega so razvrščeni izdatki neposrednega uporabnika v finančnem načrtu. Predlog proračuna se sestoji iz splošnega dela, posebnega dela in NRP.

Za leto 2020 se načrtujejo prihodki v višini 1,916.015,27 EUR, od tega 75 % davčnih prihodkov, 10,3 % nedavčnih, 1,8 % kapitalskih in 12 % transfernih prihodkov. Primerna poraba, kot primeren obseg sredstev za financiranje z zakonom določenih nalog, na katero vpliva povprečnina, število prebivalcev, korekcijski faktorji (površina občine, dolžina lokalnih cest in javnih poti, prebivalci, mlajši od 15 let in starejši od 65 let) je planirana v višini 1,314.345 EUR. Odhodki so planirani v višini 2,048.418,22 EUR, od tega 40 % tekoči odhodki, 33,5 % tekoči transferi, 24,7 % investicijski odhodki in 1,7 % investicijski transferi. Planira se tudi zadolževanje za nakup stanovanjske hiše, realizacijo projekta JP 992671 Dol-Tabor II. faza...

G. župan je pozval člane OS, naj se aktivno vključijo v oblikovanje proračuna za leto 2020. V nadaljevanju je tekla beseda še o posameznih cestnih odsekih, ki bodo v prihodnosti predmet obnove.

Ga. Mateja Cestnik je pripomnila, da v NRP niso razvidna planirana sredstva za rekonstrukcijo dela odseka ceste LC Spodnja Hosta-Urankar. Ga. Petra Slatinšek ji je

pojasnila, da so sredstva zagotovo planirana in da bo do naslednje seje OS pripravila ustrezen izpis NRP, ki bo izkazoval omenjeno postavko.

Sklep št. 8/5:

O predlogu Proračuna Občine Tabor za leto 2020 se opravi javna razprava.

Sklep je bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 PROTI (od 7 prisotnih).

K TOČKI 6 : Predlog Sklepa o izstopu Občine Tabor iz organa skupne občinske uprave »Medobčinska inšpekcija, redarstvo in varstvo okolja«.

Razlago točke je podala ga. Alenka Kreča Šmid in povedala, da je OS v letu 2009 sprejel Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinska inšpekcija, redarstvo in varstvo okolja«, skupaj z ostalimi 13 občinami (SSD in ostale). V tem času se je spremenila zakonodaja na področju SOU, prejeli pa smo tudi predlog Mestne občine Velenje za sprejem novega odloka SAŠA regije, ki zajema razširitev delovanja SOU na področje prava, urejanje prostora, civilne zaščite. Župani občin Spodnje Savinjske doline so se dogovorili, da bi se na področju inšpekcijskega nadzorstva ter redarstva pridružili k organu SOU Medobčinski inšpektorat Mestne občine Celje, Občine Laško, občine Štore in Občine Žalec. Skladno s 17. členom obstoječega odloka v zvezi s SOU mora OS sprejeti sklep za izstop iz skupnega organa, ki ga posreduje vsem občinam ustanoviteljicam in Medobčinski inšpekciji Velenje. G. župan je dodal, da so bili narejeni vsi potrebni izračuni finančnih posledic pridružitve novemu organu in da je mnenje županov občin SSD, da je to ustrežnejša geografska rešitev.

Sklep št. 8/6:

Občinski svet Občine Tabor sprejme sklep o izstopu Občine Tabor iz organa skupne občinske uprave »Medobčinska inšpekcija, redarstvo in varstvo okolja« v predloženem besedilu.

Sklep je bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 PROTI (od 7 prisotnih).

K TOČKI 7: Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, Občine Prebold, Občine Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine Žalec (prva obravnava).

Ga. Alenka Kreča Šmid je podala obrazložitev in povedala, da je v povezavi z izstopom iz SOU »Medobčinska inšpekcija, redarstvo in varstvo okolja« potrebno sprejeti nov odlok za vstop v novo SOU in ga tudi podrobneje predstavila. Zaposleni v medobčinskem inšpektoratu in redarstvu delujejo v okviru uprave MOC. Notranji organizacijski enoti SOU sta Služba za občinsko redarstvo in Služba za inšpekcijski nadzor. Akt o sistemizaciji delovnih mest SOU sprejme župan sedežne občine v soglasju z ostalimi župani občin soustanoviteljic, enako velja za imenovanje vodje SOU. V odloku so opredeljeni tudi deleži sredstev za sofinanciranje delovanja SOU in druga materialna sredstva po posameznih občinah (Tabor 0,9 %). Finančni načrt na predlog vodje SOU sprejmejo župani občin soustanoviteljic in je v določenem deležu vključen v proračun posamezne občine. Višina refundacije stroškov s strani

države znaša 35 % porabljenih sredstev. Odlok začne veljati 1. 1. 2020, zato ga je potrebno sprejeti najkasneje do 12. 12. 2019.

G. župan je seznanil, da bodo redarji in inšpektorji v prihodnje redno prisotni na območju občine in v primeru kršitev izrekli opozorila in globe, sredstva iz naslova letih pa se bodo stekala v občinski proračun.

Sklep št. 8/7:

Občinski svet Občine Tabor se je seznanil z Odlokom o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, Občine Prebold, Občine Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine Žalec ter soglaša, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Sklep je bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 PROTI (od 7 prisotnih).

K TOČKI 8: Odlok o pokopališkem redu v Občini Tabor (prva obravnava).

Ga. Alenka Kreča Šmid je seznanila, da je v veljavi Odlok o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališča v Občini Tabor iz leta 2005, ki pa ni več skladen z veljavno zakonodajo. Zakon o pogrebni in pokopališki dejavnosti iz leta 2016 občini med drugim nalaga, da je potrebno zagotoviti 24 urno dežurno službo, zato je potrebno sprejeti nov odlok. Predstavila je vsebino odloka, to je splošne določbe, način izvajanja pogrebne slovesnosti, storitve pokopališko pogrebnega moštva in grobarjev, osnovni obseg pogreba, način in čas pokopa, pokop zunaj pokopališča, obratovanje mrliške vežice, obseg prve ureditve groba, vzdrževanje reda na pokopališču, način oddaje grobov, obveznosti najemnikov in upravljavca, nadzor, kazni itd.. Novost v odloku je raztros pepela, ki je v izjemnih primerih možen tudi izven pokopališča. Predvidoma bo v času obravnave v odlok dodana še določba glede raztrosa pepela na samem pokopališču, saj bo v ta namen urejen tudi poseben prostor. G. župan je dodal, da je za to predviden prostor pri stari pokopališki vežici.

Odlok je v glavnem podoben obstoječemu odloku, novost pa je, kot že omenjeno, zagotavljanje 24 urne dežurne službe, to je prevoz pokojnika od kraja smrti do hladilnih prostorov izvajalca oz. do bolnišnice ali zdravstvenega zavoda zaradi obdukcije, odvzema organov itd.

Sklep št. 8/8:

Občinski svet Občine Tabor se je seznanil s Odlokom o pokopališkem redu v Občini Tabor ter soglaša, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Sklep je bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 PROTI (od 7 prisotnih).

K TOČKI 9: Pobude in vprašanja.

G. Ivan Hrastnik je opozoril na moteče vonjave sanitarij v pritličju Doma krajanov. G. župan je pojasnil, da je temu vzrok nered in nedisciplina (neredno splakovanje). Ga. Boštjan Kreča je postavil vprašanje v zvezi z izolacijo tal v telovadnici, ko se bo polagal parket. G. župan je pojasnil, da eden izmed ponudnikov parketa že tretira obstoječo plastično maso tal kot zadostno izolacijo tal, drugi pa meni, da je potrebno maso odstraniti, narediti hidroizolacijo in nato položiti parket. Oba ponudnika vsak za svojo varianto dajeta 10 letno garancijo. Problem bo potrebno rešiti, saj se pojav vlage odraža tudi na stenah prostora. Ob zamenjavi vrat na severni strani telovadnice se bo znižal tudi obstoječi prag. Pri posodobitvi telovadnice bo občina tesno sodelovala z domačim športnim društvom (ideje, predlogi, rešitve).

Seja je bila zaključena ob 18.40 uri.

Zvočni zapis sej OS je sestavni del Zbirke dokumentarnega gradiva (arhiv).

Zapisala:
Saša ZIDANŠEK OBREZA



ŽUPAN
Maško SEMPRIMOŽNIK

Legenda kratic, uporabljenih v zapisniku 7. Redne seje OS

Kratica	Zapis z besedo
OS	občinski svet
OU	občinska uprava
SOU	skupna občinska uprava
JP	javna pot
JR	javni razpis
LC	lokalna cesta
DIIP	dokument identifikacije investicije projekta
SSD	spodnja Savinjska dolina
DDV	davek na dodano vrednost
NRP	Načrt razvojnih programov
SAŠA regija	Savinjsko-Šaleška regija
MOC	Mestna občina Celje

Po Slovenskem pravopisu, ki je temeljni normativni in standardizacijski jezikovni priročnik, se same velike črke uporabljajo v kraticah, kemijskih in drugih simbolih: UKC, MGL, SNG (paragrafi 119, 120, 121, 122).

Pripravila: Saša ZIDANŠEK OBREZA

